



С Л О В О КОММУНИСТА



Газета БЕЛГОРОДСКОГО РЕГИОНАЛЬНОГО ОТДЕЛЕНИЯ
политической партии
«КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»

Основана в сентябре 1994 г.
Выходит по средам
Цена свободная

1 марта 2023 года
№8 (1412)

12+

Россия должна быть сильной и обязательно победить!

На пленарном заседании Государственной Думы 22 февраля выступил Председатель ЦК КПРФ, руководитель фракции КПРФ в Госдуме Г.А. Зюганов. Предлагаем вашему вниманию текст его выступления.

Вчерашнее Послание президента носит исключительно принципиальный характер. Уверен, что его будут внимательно изучать и наши сторонники, и наши противники.

Я обратил особое внимание на то, что стратегия, которая в нем обозначена – это прежде всего защита суверенитета и традиционных национальных ценностей. И она была заявлена практически во всех разделах Послания. Я с радостью отмечаю, что состоявшаяся недавно встреча президента с лидерами парламентских фракций воплощается в конкретные предложения. И считаю, что мы обязаны их глубоко обдумать, скорректировать свои планы и непременно реализовать то, что сформулировано в обращении главы государства.

Необходимо учитывать и международную обстановку, сложившуюся на момент оглашения Послания.

Я внимательно прочитал обращение Байдена к американским сенаторам и конгрессменам. Уже на четвертой минуте он принялся склонять и воспитывать Российскую Федерацию и ее президента, четырежды возвращаясь к этому в своей безобразной речи. Если в прошлом году его послание было примерно наполовину посвящено ситуации на украинском фронте, то в этот раз теме Украины было уделено две-три минуты в конце. И то скорее для протокола. Тем не менее, два дня назад Байден появился в Киеве, а вчера – в Варшаве. И снова усиленно разжигает войну, ведет себя абсолютно провокационно!

У нас впереди большие и очень важные визиты. Сегодня с президентом Путиным и министром иностранных дел Лавровым будет встречаться видный политический деятель из КНР Ван И. Он только что вернулся из Мюнхена, с международной конференции по без-

опасности, где уверенно отстаивал наши совместные стратегические интересы и цели. На март запланирован визит Си Цзиньпина в Россию. И я надеюсь, что совместные усилия двух наших великих стран, которые обладают огромным потенциалом, будут служить миру и благополучию.

Каковы особенности нынешнего Послания президента?

Я, прежде всего, отметил уверенность и реализм. Исключительно важно, что на фоне истерии и паники, которую усиленно раздувают наши противники, президент демонстрирует ту твердость, которую обязан демонстрировать в таких условиях Верховный Главнокомандующий. Он обратился к каждому из нас, и наша задача – обеспечить поддержку России, которая должна быть сильной и обязательно победить.

Главный акцент президент сделал на развитии и мирном обеспечении благополучия наших граждан. На мой взгляд, это полностью соответствует позиции всех фракций Государственной Думы.

Мы внесли целый пакет законов, направленных на решение этой задачи. Они были направлены президенту, он дал в связи с ними более десятка поручений. Надеюсь, что «Единая Россия» и другие фракции рассмотрят наши абсолютно конструктивные предложения.

Очень порадовало заявленное в Послании уважительное отношение к человеку труда. Это должно еще раз напомнить всем нам о необходимости консолидации общества. Мы все понимаем, что такое война, что такое консолидация и что такое конструктивная работа.

На меня произвела большое впечатление концовка Послания: «Правда – за нами!». Она отсылает к историческим сталинским словам: «Наше дело правое, враг будет разбит, победа будет за нами!» Но за нами должна быть и правда. А для этого придёт серьёзно поработать.

Мы только что отметили 30-летие возрождения нашей партии. Подвели итоги огромной работы, проделанной за три десятилетия. Наши ключевые идеи и требования поддержала вся страна. Их поддержали наши союзники по всей планете. Поддержали 130 делегаций, которые приветствовали нас. Они единодушно заявили, что убеждены в правильности курса, выбранного нашей страной. И готовы дальше оставаться на стороне Российской Федерации в это сложное и тяжёлое время.

Продолжение на стр.2

Все для фронта, все для Победы!



23 февраля в Москве прошли встреча депутатов КПРФ с избирателями, патриотический митинг и возложение венков и цветов к Могиле Неизвестного солдата у Кремлевской стены, посвященные 105-летию Рабоче-Крестьянской Красной Армии и Военно-Морского Флота, а также поддержке Военно-политической операции, осуществляемой Вооруженными Силами России. Также торжественные мероприятия прошли в городах и селах Белгородской области.

Первым на митинге выступил заместитель Председателя ЦК КПРФ, Председатель Комитета Государственной Думы по аграрным вопросам, академик РАН В.И. Кашин.

- Уважаемые товарищи! – обратился к присутствующим Владимир Иванович. – Мы сегодня собрались здесь, на этой площади, чтобы еще и еще раз выразить слова благодарности и признательности

тем, кто защищает нашу Родину. Вчера Владимир Владимирович Путин на массовой акции в Лужниках сказал, что время сейчас особое, рубежное. Но эти слова также созвучны со словами Владимира Ильича Ленина о том, что «социалистическое Отечество в опасности», которые он произнес в феврале 1918 года. И не случайно мы считаем именно февраль 1918 года временем рождения Рабоче-Крестьянской Красной победоносной Армии.

«Красная Армия, - продолжил В.И. Кашин, - в то непростое время сумела все сделать, чтобы расколотить Антанту, и, вместе с белогвардейщиной, сбросить их в море. Она защитила молодое Советское государство. И мы с вами гордимся нашим народом, нашими отцами и дедом, и теми полководцами, которых породила революция и гражданская война. Но их бы не было, если бы не опора на толщу нашего тысячелетнего патриотизма. И мы

сегодня хорошо помним имена Дмитрия Донского, Александра Невского, а также Минина и Пожарского, которые в 1612 году выгнали из Москвы поляков. Мы не забыли и Ушакова, и Потемкина, и Суворова, и Кутузова».

«Молодая Красная Армия, - отметил далее В.И. Кашин, - быстро набирала темп в своем победоносном движении, ведь впереди ее ждали новые испытания. Поэтому она активно готовилась к следующему бою. Была развернута подготовка молодых бойцов. Над усилением армии трудился весь Советский Союз.

Продолжение на стр.3



23 февраля коммунисты и сторонники КПРФ во главе с секретарем Комитета БРО КПРФ Валерием Шевляковым и первым секретарем Комитета Белгородского городского МО КПРФ Кириллом Скачко возложили цветы к Мемориалу «Скорбящая мать».

Подписка 2023

СЛОВО КОММУНИСТА - ВЕРНОЕ СЛОВО! ВЫ ХОТИТЕ ЕГО СЛЫШАТЬ?
ВЫПИСЫВАЙТЕ, ПОКУПАЙТЕ И ЧИТАЙТЕ ГАЗЕТУ ОБКОМА КПРФ
ИНДЕКС ПОДПИСКИ П5607



Россия должна быть сильной и обязательно победить!

Начало на стр.1

Обсуждая с президентом его фразу: «Капитализм зашёл в тупик», я особо подчеркнул, что без социализации мы не справимся с нынешними вызовами. А без наращивания темпов развития – тем более. У нас за последние 10 лет средние темпы роста экономики были около одного процента. Но для достижения экономического суверенитета мы обязаны выйти на темпы выше мировых. Для этого у страны есть все необходимое. И вчера президент ясно сказал о том, за счет чего можно реализовать эту задачу. Поэтому я предлагаю рассмотреть тот бюджет развития и ту программу из 12 законов, которые внесла наша фракция, наши талантливые депутаты – Мельников, Кашин, Афонин, Новиков, Коломейцев, Харитонов. Я считаю, что эта программа абсолютно конструктивна!

Что касается войны, то еще раз хочу обратиться к вам. Мне пришлось быть во всех горячих точках, трижды служить в армии. Я видел весь мрак и ужас войны на Кавказе и в Средней Азии. И могу уверенно заявить, что у той войны, которую против нас развязали сегодня, могут быть только два решения: или победа, или поражение. Но стратегическое поражение означает наше геополитическое исчезновение, которое станет страшной катастрофой не только для нас самих, но и для всего мира.

Условия необходимой нам победы должны быть четко сформулированы и в Доктрине национальной безопасности, и в Доктрине поддержки армии.

Разумеется, во вчерашнем послании на эту тему было сказано только то, что может быть озвучено в открытом выступлении. Но я бы призвал тех, кто занимается оборонно-промышленным комплексом: давайте встретимся и обсудим ситуацию! У нас во фракции работает генерал Соболев, который побывал на всех ведущих заводах, выпускающих танки и орудия, на пунктах мобилизации. Мой земляк, орловский губернатор Клычков проехал 1500 километров от Курска до Херсона, побывал в окопах, видел, что происходит на передовой.

Мы сейчас отправили на Донбасс 105-й гуманитарный конвой. Это 17 тысяч тонн различных грузов. Я считаю, что это большая помощь. Но этим надо каждый день заниматься на государственном уровне, потому что ребята на передовой требуют от нас максимального содействия. И вчера президент особо это



подчеркнул – в том числе и говоря о создании специального фонда поддержки участников операции и их семей. Я давно просил об этом руководство страны. Мой отец, учитель, вернулся с фронта инвалидом, потерявшим ногу. Из трех летних зарплат он одну всегда отдавал в фонд послевоенного восстановления страны, покупая государственные облигации. А здесь некоторых до сих пор приходится уговаривать, что фронту нужна реальная помощь!

Еще раз хочу вам напомнить: большое государство невозможно как без подлинного суверенитета, так и без патриотического воспитания. Огромная многонациональная страна не может существовать без любви граждан к своей Родине, языку, традициям, народам, которые живут вместе. Поэтому нам придется многое пересматривать как в области образования и воспитания, так и в вопросе экономического суверенитета, с которым у нас серьезные проблемы. Достаточно сказать, что 60% крупной собственности по-прежнему в руках иностранцев.

Необходимо отдельно остановиться на проблеме финансового суверенитета. Давайте спросим себя: как же так случилось, что за год войны 261 миллиард долларов переключился в иностранные банки? В своем Послании президент нашёл очень корректную форму, чтобы покритиковать олигархов: за границей вы чужаки, и пора возвращаться в Россию,

где народ вас ругает. Но мы их уже 20 лет ругаем последними словами, какие только есть в русском языке! Пора принимать уверенные и обоснованные меры! Прежде всего – вводить прогрессивную шкалу налогов, принципиально увеличивая их для богачей.

Хочу особо отметить: вчера в Послании впервые прозвучало, что основой суверенитета является народ, его политическая воля, его благополучие, работающие на его благо образование и наука. И в этой связи мы должны еще раз поблагодарить Алферова, Мельникова, Смолина, Кашина, Останину и всех товарищей, которые разрабатывали и вносили наш закон об образовании! Бакалавриаты и прочие «новации», которые навязывают нам либеральная свора, губят систему образования и калечат юное поколение. Глава государства прямо заявил: нужно взяться за оздоровление системы образования, основываясь на лучшем из советского опыта. А для этого потребуются новые учебники, новые программы, новые кадры, новая система в целом. Это очень большая и сложная работа. И наша фракция готова принять в ней самое активное участие. Ведь она в значительной степени состоит из ученых, из преподавателей, которые продолжают заниматься научной работой и читать лекции.

Я убежден, что главный вопрос на сегодня – это защита Русского мира. И

защищаем мы его прежде всего на Донбассе. Так давайте приложим максимум совместных усилий, давайте сделаем всё для того, чтобы обеспечить победу!

Те, кто думает, что мы забыли про денацификацию и демилитаризацию Украины, глубоко ошибаются. Ведь если мы сейчас не решим эту проблему, то в будущем нарыв нацизма и бандеровщины прорвется с ещё более тяжкими последствиями. Поэтому требуется самая тщательная работа на данном направлении.

Одна из самых обсуждаемых тем Послания – приостановление нашего участия в договоре СНВ-III. Напомню вам, что 11 лет назад КПРФ была единственной фракцией в Государственной Думе, которая отказалась за него голосовать. Этот договор изначально ставил нас в неравное положение. Он не позволял в полном объеме учитывать оружие, стоящее на вооружении НАТО. США его складировали, а мы свое уничтожали. Я сам был на базе, где американцы пилили вместе с нашими ракетами суперкласса. В одной такой ракете два килограмма золота и двести с лишним килограммов серебра. Чтобы такая ракета 20 лет стояла на боевом дежурстве, требуется огромный труд ученых, конструкторов, рабочих. А от нас требовали пустить этот труд под нож заодно со стратегической безопасностью России.

Давайте сделаем всё, чтобы быстро принять соответствующее решение, обозначенное Президентом! В иностранных СМИ поднялся настоящий вой по этому поводу. Но нашим противникам этот вой не поможет. У нас заряды мощные! И только безумцы могут говорить о победе над такой ракетно-ядерной державой, как Россия!

В Послании глава государства отдельно остановился на теме выборов. И подчеркнул, что они должны быть демократичными и конкурентными. Что провести их нужно спокойно и в рамках закона.

Мы к этому готовы. И в прошлый раз призывали к тому же самому всех вас. Но вы этот призыв проигнорировали. Поэтому приглашаем ещё раз обсудить весь пакет наших предложений, касающихся избирательного законодательства. Мы готовы к диалогу и к успешному выполнению Послания президента. Готовы к совместной работе, которая должна обеспечить национальную безопасность, суверенитет, возрождение наших основополагающих ценностей и традиций!

Пресс-служба ЦК КПРФ

Сергей Гаврилов: «Создать новые развивающиеся компании в России»



Председатель комитета Госдумы по вопросам собственности, земельным и имущественным отношениям Сергей Гаврилов считает необходимым уход российских компаний из недружественных юрисдикций и создание национального бизнеса, который получит гарантии сохранения капитала, а прибыль сможет инвестировать в развитие. Так депутат прокомментировал тезисы президента Владимира Путина в послании Федеральному собранию.

По словам Сергея Гаврилова, смысл законодательной работы не в том, чтобы приспособиться к текущей санкционной ситуации, а в том, чтобы обеспечить внутригосударственную ориентацию бизнеса на долгосрочную перспективу. «Это не только перерегистрация наших компаний, зарегистрированных ранее в ЕС и на Британских островах, в Россию – это и создание новых развивающихся компаний в России, быстрорастущего бизнеса и так далее. Мы продолжаем работу, в том числе на законодательном уровне, над улучшением условий для возвращения компаний в Россию, для обеспечения устойчивости нашей финансовой системы, комфортной среды для бизнеса. Главная задача сейчас – обеспечение роста внутренней экономики. Президент поддержал наши наработки по возвращению компаний в российскую эконо-

мику. Деофшоризация экономики и деятельность компаний в российской юрисдикции – это базовый принцип, который сможет обеспечить сохранение компаний от блокировки и потери капитала в зарубежных банках», – сказал депутат Госдумы от КПРФ.

Как указал Сергей Гаврилов, президент сделал акцент на необходимости «переламывания» офшорной ситуации. «Только так возможно создать конкурентную экономику и бизнес, ориентированный работать на страну и вкладывать в Россию. Среди основных задач – создание национального бизнеса, который получит гарантии сохранения капитала, а прибыль сможет инвестировать в развитие. Эти меры создадут благоприятный экономический климат внутри страны. Поэтому компаниям необходимо уйти из юрисдикций, которые не только обслуживали бегство капи-

талов из России и специально создавали центры концентрации прибыли за рубежом, а затем возникали истории как с кипрскими офшорами, но и под предлогом санкций ограничили переводы, заблокировали счета и активы российских компаний. Это простимулирует внутренние инвестиции, позволит запустить процесс экономического роста и повысить уровень жизни большинства граждан России», – полагает глава комитета.

Он также отметил, что Россия продолжит наращивать межвалютные расчеты с дружественными странами. «Логика построения внутренней экономики диктует новый цикл роста. Новые рынки Азиатско-Тихоокеанского региона для осуществления экспортной деятельности. Важно обеспечить солидный рост внутреннего спроса. Задача бизнеса – занять ниши после ухода западных компаний. Эти изменения – жизненная необходимость для суверенного развития нашей страны», – заключил Сергей Гаврилов.

Пресс-служба БРО КПРФ

Все для фронта, все для Победы!

Начало на стр. 1

И ведущую роль здесь сыграли Владимир Ильич Ленин и Иосиф Виссарионович Сталин. А партия большевиков все делала для того, чтобы развивать промышленность и сельское хозяйство. Поэтому уже к началу войны у нас появились уникальные образцы вооружений, лучшие в мире танки и реактивные установки «Катюша».

«Но, главное, Советской власти удалось вырастить солдата-патриота и великих полководцев, таких как Жуков, Конев, Рокоссовский. Нельзя забывать и легендарных полководцев времен гражданской войны, таких как Ворошилов и Буденный. А мне в свое время посчастливилось работать шесть лет в качестве первого секретаря на Родине Василия Ивановича Чуйкова и видеть его. Он каждый год приезжал на свою Родину. И сегодня Геннадий Андреевич Зюганов постоянно встречается с потомками этих великих полководцев», - рассказал зампред Председателя ЦК КПРФ.

Он также подчеркнул, что мы не можем забыть подвиги Александра Матросова и Зои Космодемьянской, подвиги наших партизан и подпольщиков.

«Уважаемые товарищи! - продолжил В.И. Кашин. - Победа досталась нам очень дорогой ценой. Нет ни одной семьи, которая бы не понесла утраты. У Геннадия Андреевича Зюганова отец был смертельно ранен, но выжил. А у меня три родных дяди погибли на фронте. Старший брат ушел в 18 лет добровольцем на фронт и получил тяжелое ранение. Но мы одержали настолько выдающуюся победу, что боль утрат с годами сглаживалась».

«Мы все прошли через школу мужества, через школу становления и борьбы, - подчеркнул Владимир Иванович. - И решающую роль здесь сыграли Красная Армия и Военно-Морской Флот. Поэтому мы гордимся, что служили в армии. Вот, рядом со мной стоит генерал-лейтенант, командарм, депутат нашей фракции в Государственной Думе Виктор Иванович Соболев. У него сегодня День рождения. Давайте его поприветствуем! Рядом со мной стоит генерал-лейтенант Геннадий Матвеевич Бенев. Давайте и его поприветствуем! А также всех командиров и военачальников, которые передают свой опыт не только через Союз советских офицеров, Движение в поддержку армии, но и в окопах на передовой».

«Я хочу передать вам привет от тех командиров, с которыми мы девять лет работаем на Донбассе. Сегодня большая группа наших товарищей во главе с Казбеком Куцукевичем Тайсаевым



п. Волоконовка

сопровождает очередной гуманитарный груз, который будет доставлен непосредственно в окопы. Линия фронта на Украине сейчас простирается на 800 километров, и на всем ее протяжении наши ребята ведут бой с фашистами и НАТОвцами. Но мы убеждены, что у врага ничего не получится. Ведь, несмотря на те потери, которые в течение разрушительных тридцати лет понесли наша армия, промышленность, сельское хозяйство, наука, мы сумели многое сохранить. И в этом большая заслуга КПРФ и всего лево-патриотического блока», - напомнил зампред ЦК КПРФ.

«Недавно президент, - продолжил Владимир Иванович, - встречаясь с нашим лидером Геннадием Андреевичем Зюгановым, об этом сказал. Он подчеркнул, что Компартия в вопросах защиты границ, возрождения патриотизма и величия страны всегда была впереди. Но Компартия также была впереди и в социально-экономических вопросах. Ведь именно коммунисты спасли Знамя Победы, облик которого хотели извратить. Именно коммунисты не пустили НАТОвцев в Арзамас, в Ульяновск и в Феодосию. Именно коммунисты добились увольнения печально известного министра обороны Сердюкова и его окружения, уничтожавшего армию, флот и систему военного образования».

«Сегодня наши ученые создают новые образцы вооружений, - отметил В.И. Кашин. - И к этому тоже приложила свою руку КПРФ. В результате появились такие уникальные ракеты, как «Кинжал», воздействие которых сегодня испытывают

на себе фашистские полчища. Также были созданы стратегические ракеты шахтного базирования «Сармат», несущие на себе десять боеголовок мощностью по 750 килотонн. Для сравнения: атомная бомба «Малыш», сброшенная американцами на Хиросиму, имела мощность 16 килотонн. Так что одна такая ракета может уничтожить Францию или американский штат Техас. Но и наши ракеты морского базирования тоже очень грозны. Так что, по большому счету, несмотря ни на что, мы сегодня по-прежнему имеем лучшие самолеты, лучшие танки и лучшие ракеты. И если бы не было этих «злых» лет, все вообще сложилось бы по-другому!»

«Уважаемые товарищи! Давайте еще раз пожелаем тем, кто ведет сегодня бой с фашизмом здоровья, победы и быстрого возвращения на Родину. Но и от нас тоже очень многое зависит. Поэтому на Донбасс постоянно идут наши конвои. И мы все делаем для того, чтобы армия имела то, что ей необходимо. И всем миром мы обязательно справимся! Победа будет за нами! Народ и армия едины! Ура!» - так завершил свое выступление зампред ЦК КПРФ.

Также на мероприятии выступили: председатель общероссийского общественного движения в поддержку армии, оборонной промышленности и военной науки генерал-лейтенант В.И. Соболев, заместитель Председателя Московской областной Думы А.А. Наумов, член Президиума, секретарь ЦК КПРФ, депутат Государственной Думы М.В. Дробот, секретарь ЦК КПРФ, первый секретарь ЛКСМ РФ, депутат Государ-

ственной Думы В.П. Исаков.

По завершении встречи единогласно была принята резолюция, после чего участники мероприятия возложили цветы к Могиле Неизвестного солдата у Кремлевской стены и к памятнику Маршалу Победы Г.К. Жукову.

Коммунисты Белгородской области отпраздновали 23 февраля

«105-ю годовщину Красной Армии наша страна вновь встречает в боях за достойное будущее», - отметил в своем поздравлении лидер КПРФ Геннадий Зюганов. В День Советской Армии и Военно-Морского Флота коммунисты Белгородчины особое внимание уделяют тем, кто с оружием в руках сегодня находится на передовой СВО. Потоком идут гуманитарные грузы из Старого Оскола и Борисовки, Белгорода и Губкина, Чернянки, Ракитного, Волоконовки, других городов и районных центров области. Отличие гуманитарного груза в эти дни - особые подарки военнослужащим от членов КПРФ, простых жителей Белгородской области, детские рисунки и письма.

Так, накануне коммунисты Борисовского района вместе с детьми войны и представителями женского движения поздравили наших защитников с праздником. Очередной гуманитарный груз передали члены КПРФ из Губкина с пожеланиями здоровья, успехов и Победы.

Гуманитарный груз передали и старооскольские волонтеры. В день праздника члены КПРФ вышли с цветами к главному воинскому мемориалу, как и активисты Белгородского МО КПРФ. Они возложили цветы к памятнику генералу Иосифу Апанасенко, Вечному огню у мемориала скорбящей матери.

В честь праздника 23 февраля коммунисты Валук, Алексевики, Яковлевского городского округа и других населенных пунктов области у монументов воинской славы встречались с жителями, обменивались поздравлениями в честь праздника, вручали свежий номер газеты «Слово коммуниста».



г. Белгород

В преддверии 23 февраля дети войны Старого Оскола приняли участие в торжественном концерте, который пришел в Старооскольском медицинском колледже. Со студентами-медиками пообщались коммунисты, комсомольцы и дети войны.

Круглый стол к 105-й годовщине создания Красной Армии

БРОО «Союз советских офицеров» организовал и провел круглый стол в честь 105-й годовщины создания Рабоче-Крестьянской Красной Армии. В заседании также приняли участие члены Белгородского горкома КПРФ, общественных организаций «Дети войны» и ВЖС-«Надежда России».

Открыл заседание круглого стола председатель «Союза советских офицеров» И.Н. Галактионов. После поздравления присутствующих с праздником, Иван Николаевич зачитал приказ «Международного объединенного союза советских офицеров» по личному составу, объявил благодарность В.Ф. Сыромятникову, вручил медаль «За службу Родине» С.Ю. Балыкову, медаль «Верность присяге» А.А. Павленко. В этот день Алексей Павленко также услышал в свой адрес поздравления с юбилеем и добрые пожелания от своих товарищей.

Была и скорбная информация - В.Ф. Сыромятников предложил почтить минутой молчания память героя - Игоря Леонидовича Суворова, председателя Орловского регионального областного отделения Союза советских офицеров России, погибшего на Донбассе.

Поздравления в честь 105 годовщины Красной Армии также прозвучали от представитель общественных организаций. Присутствующих поздравили председатель городского отделения общественной организации «Дети войны» Г.А. Холотий, председатель регионального отделения ВЖС - «Надежда России» Е.В. Серенко. Каждый из них сказал слово признательности и благодарности Защитникам Родины.

Поздравительное стихотворение прочла Ангелина Алехина, ученица 1 класса Пушкинской средней школы.

Пресс-служба
БРО КПРФ



г. Старый Оскол



п. Борисовка

«У войны не детское лицо...»



С инициативой провести к 9 Мая конкурс детского рисунка «У войны не детское лицо...» обратились ребята из белгородского патриотического клуба во время встречи с музей-диораме «Курская битва. Белгородское направление». Инициативу ребят поддержали депутат Государственной Думы от КПРФ Сергей Гаврилов и БРОО «Союз офицеров России».

Первые рисунки ребята принесли на встречу, которая прошла в актовом зале Белгородского обкома КПРФ. Они же сами смогли оценить, какой из рисунков может претендовать на первое место. У каждого была такая возможность. Больше всего красных звезд, которыми ребята отмечали понравившуюся работу, набрал рисунок ученика 5 класса из Мясоедово Игоря Обернихина. На нем Игорь нарисовал Зою Космодемьянскую. Его увлекательный рассказ о героической девушке слушали все ребята.

Интересной была и работы 6-летней Анны Тарасовой, которая пришла на встречу вместе с мамой и бабушкой. Ее рисунок также высоко оценили ребята.

А затем во время дружного чаепития говорили, что конкурс продолжится и его итоги будут подведены 9 Мая. Так что есть возможность у всех желающих принять

Поздравления

Комитет Губкинского местного отделения КПРФ сердечно поздравляет с юбилеями коммунистов

МИЛЛЕРА Максима Валерьевича и САВЕЛЬЕВА Владимира Ивановича!

Желаем им доброго здоровья, счастья, семейного благополучия, успехов в работе и общественно-политической жизни.

участие. Об условиях его проведения (еще конкурс будет включать и детские сочинения), можно будет подробно ознакомиться в ближайших номерах газеты «Слово коммуниста» и на партийном сайте.

Заместитель председателя БРОО «Союз офицеров России» Елена Чунихина подчеркнула: «У наших ребят есть примеры, на которых они могут равняться. Именно на таких примерах воспитывалось не одно поколение советских людей. Советская школа, советское воспитание – одни из лучших в мире. Нам есть на кого равняться».

Пресс-служба
БРО КПРФ

Без прошлого не может быть будущего

Председатель Валуйского местного отделения ВЖС «Надежда России» Людмила Поляничко организовала поездку для детей в Дом-музей Героя Советского Союза, генерала Николая Ватутина. Дети смогли погрузиться в прошлое нашей большой страны Советов, больше узнать о героической землячке Николае Ватутине, побывав на месте его родового поместья и в доме, который построили солдаты. Было интересно знакомиться с крестьянским бытом, особый интерес вызвали награды и подарки из городов-побратимов. С восторгом приня-

ли идею изготовить подарки своими руками для пап и, конечно, увезли свои поделки домой, как память о посещении дома-музея генерала Николая Ватутина.

Организатор экскурсии Людмила Поляничко отметила: «Подрастающее поколение должно знать своих героев, не забывать свою историю, чтить и хранить в памяти подвиги своих дедов и прадедов. Без прошлого не может быть будущего».

Пресс-служба
БРО КПРФ

Партийная организация работает

Февраль – месяц активной работы Ракитянского местного отделения КПРФ. С коммунистами изучено обращение Председателя ЦК КПРФ Г.А. Зюганова к гражданам России, к коммунистам и сторонникам партии в честь 30-летия возрождения КПРФ.

К 23 февраля во всех школьных учреждениях партийным активом совместно с ветеранами организации проведены уроки мужества. На них выступили: ветеран Великой Отечественной войны А.Т.Скирдин, ветераны локальных войн Р.П.Галлянов, А.А.Скляренко, В.Н.Мрыхин, Р.А.Шевцов, В.П.Владимиров, ветераны Вооруженных Сил А.В.Чесноков, В.И.Ивахненко, а также участники СВО.

Защитникам Отечества были вручены Знамя Победы, печки, теплые носки, свечи и самое главное – письма от школьников с пожеланиями военнослужащим здоровья,

успехов и возвращения домой с Победой к своим родным и близким.

16 февраля проведено выездное мероприятие МО КПРФ, членов Совета ветеранов поселка Пролетарский в город Белгород, где было проведено возложение цветов к памятнику воинов-афганцев и организована экскурсия в музей-диораму. Посещение музея-диорамы оставило неизгладимое впечатление в памяти участников мероприятия. Участники экскурсии выражают благодарность директору музея-диорамы Е.А. Чефоновой, старшему научному сотруднику О.В. Квитко, сотрудникам музея, а также студентам института кооперации, экономики и права за проведение патриотического мероприятия и творческий концерт.

Первый секретарь Комитета
Ракитянского МО КПРФ Чесноков А.А.

Комсомольцы отметили праздник 23 февраля



В преддверии дня Советской армии и Военно-морского флота белгородские комсомольцы провели встречу со студентами БГТУ им. Шухова.

Разговор вели о героических страницах нашей Родины: партизанском сопротивлении немецко-фашистским войскам в годы Великой Отечественной войны на примере участников комсомольского Мясоедовского подполья, героической и трагической судьбе шебекинского пионера Вити Захарченко, а также о создании в грозном феврале 1918 года легендарной и непобедимой Красной Армии.

После лекционной части встречи, со студентами была проведена интеллектуальная игра, приуроченная к наступающему Дню Советской армии и Военно-морского флота.

В заключение мероприятия комсомольцы подарили ребятам брошюры «Мясоедовское подполье. История героев-комсомольцев с Мясоедово Белгородского района» о легендарной организации, которая объединила под своим началом пионеров, комсомоль-

цев, коммунистов и всех граждан, которые сражались за свою социалистическую Родину, Советскую власть, за завоевание Великого Октября.

В Старом Осколе силами комсомольцев было проведено мероприятие со студентами ОГАПОУ «Старооскольский индустриально-технологический техникум». В рамках лекции второй секретарь Комитета СМО ЛКСМ РФ Александр Пильгуй рассказал ребятам о героическом сопротивлении Ленинграда немецко-фашистским войскам в годы Великой Отечественной войны. В своем выступлении комсомолец затронул не только трудовую подвиг жителей города, но также и бойцов советской армии, которые обороняли Ленинград и принимали участие в его освобождении.

Особое внимание было уделено деятельности коммунистов и комсомольцев в годы войны на Ленинградском фронте, а также отмечена организующая и вдохновляющая роль лидера СССР Иосифа Виссарионовича Сталина.

А в день праздника в Белгороде прошла традиционная акция «Город говорит о Героях».

В рамках мероприятия первый секретарь БРО ЛКСМ РФ Богдан Войлоков и комсомолец Павел Лебедев рассказывали жителям города о тех, чьи имена нельзя подвернуть забвению: Андрей Попов, Николай Ватутин, Мария Боровиченко, Виктор Талалихин – герои нашей Родины.

Пресс-служба
БРО ЛКСМ РФ

СОБОЛЕЗНОВАНИЕ

Комитет Борисовского местного отделения КПРФ и Хотмыжское первичное отделение КПРФ с прискорбием извещают о кончине ветерана партии **КРАСНОКУТСКОГО ВИКТОРА ФЕДОРОВИЧА** и выражают соболезнования его родным и близким.

Товарищ! Прочитай газету - передай её другому!

Следующий номер выйдет 8 марта 2023 г.

Газета отпечатана в ООО «ГАЗЕТНЫЙ ДОМ», ИНН 3123400660, 308000, Белгородская область, г. Белгород, ул. Михайловское шоссе, д. 27А.

Главный редактор: Шевляков В.А.
Сайт: www.belkprf.ru
E-mail: belkprf@mail.ru

УЧРЕДИТЕЛЬ И ИЗДАТЕЛЬ
БЕЛГОРОДСКОЕ РЕГИОНАЛЬНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ
политической партии
«КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»
Газета издаётся на общественных началах.
Точка зрения редакции может не совпадать с мнением автора,
который несет полную ответственность за содержание публикации.

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА:
Управление Федеральной службы по надзору в сфере связи,
информационных технологий и массовых коммуникаций
по Белгородской области
Свидетельство о регистрации
ПН № ТУ31-00206 от 08.12.2014г.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ (ДЛЯ ПИСЕМ)
308010 г. Белгород, ул. Крупской, 42А. Тел. 35-77-40, 35-77-30.
Индекс подписки: П5607.
Тираж – 6 тыс. Объем – 1 п. л.
Подписано в печать 28.02.2023; по графику – 15.00. фактически – 15.00.
Заказ № 23-01506

Рукописи не рецензируются и не возвращаются.